



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Rondônia

RETIFICAÇÃO DO EDITAL 96/2017/PVZN - CGAB/IFRO

PROCESSO SEI Nº 23243.017342/2017-68

DOCUMENTO SEI Nº 0110944

A DIRETORA GERAL SUBSTITUTA DO CAMPUS PORTO VELHO ZONA NORTE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais, por meio da Coordenação de Assistência ao Educando, torna público a RETIFICAÇÃO do Edital de Seleção Nº 96/2017/PVZN - CGAB/IFRO, DE 20 DE NOVEMBRO DE 2017- Processo Seletivo para contratação de Professor Substituto áreas de Redes de Computadores e Contabilidade.

Onde se lê:

2.1 DOS REQUISITOS:

2.1.1 – PROFESSOR SUBSTITUTO

ÁREA	JORNADA DE TRABALHO	PRAZO DO CONTRATO	VAGAS	FORMAÇÃO EXIGIDA
Informática/Redes de Computadores	40h	6 meses	01	Tecnologia em Redes de Computadores ou Graduação em Informática com Especialização <i>Lato Sensu</i> em Redes de Computadores
Contabilidade	40h	6 meses	01	Bacharelado em Ciências Contábeis

Leia-se:

2.1 DOS REQUISITOS:

2.1.1 – PROFESSOR SUBSTITUTO

ÁREA	JORNADA DE TRABALHO	PRAZO DO CONTRATO	VAGAS	FORMAÇÃO EXIGIDA
Informática/Redes de Computadores	40h	6 meses	01	Tecnologia em Redes de Computadores
Contabilidade	40h	6 meses	01	Bacharelado em Ciências Contábeis

Porto Velho 21 de novembro de 2017



Documento assinado eletronicamente por **Lady Day Pereira de Souza, Diretor(a) Geral Substituto(a)**, em 21/11/2017, às 18:24, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ifro.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **0110944** e o código CRC **D97CD3C6**.

Referência: Processo nº 23243.017342/2017-68

SEI nº 0110944